® y=-2x-2

A9 7]

< A

sla7} 5}

717F &2

oz 72

5

3

=-2(x-2)
—2x+1

y+3
y




(3, 2), (3,10)= v A4S FEA2?

D x—2 @x-=3 ® x=10
©y=1

= A (x1, y1), (32, y2) 8 Avte AX 9 g4

Y2 = )1

Dxm#xn@dy-yn="—(-x)
X2 — X1

1=02d W x=x

(x1, y1), (x2, y2)& A= F A B4
1= 8, x=x°E2
4 (3, 2), (3,10)2 A= A9 FHAL

Lx=3

i)

Mo

ol o«

=
T

=




FHA(-3,6), B2, -3)&Sl=4AE AB7} x 3} Th= H-S

pet & mf, 4 p o uE?




A2 (0, 2), (3,8), (a, 3a) 7t LFA fofl A& o, A4 a2l F

29

@D -2 @ -1 @1 @®)2 ® 4

A4 ABS| 7187] S o2 =2
24 BC o] 7127 : 3¢ ‘38
a—
W, A A A, B, C7F 924 9o glonz

=
214 AB 9] 71872t 24 BC 9l 71-&7|7F A2 et
3a—8
a-—3

La=2

=2,3a-8=2a-6




oS 2T gol WA A A2, a) S AU
L A0 712718 my, Y98 H B2, -

3) & A= 440 718715 m, 2 514, N
(o]

my xmy =—1 9 W, a o] FZ& F5HH?

Sy

) 5 4 B(2,-3)
a 3
m1—27m2_ 2
my X mg = g X (—é) — O]E‘i
2 2 ’
L
3




6. MAAT:y=-2x4+3,m:4x-2y+1=0,n:x-2y+3 =0°]
hste] e 27 & $2 227

B7]
S tfm © min © iin
ONQ) @ © @©
@ 9.0 ® 0.0.©

B ‘

1
l:y:-23c-|—3,m:4x—2y_}-1:()(:,),:2)6+§

1 3

= 24 7} n 9] 7187] 9] Fol
(_

2)x = =-1°|2&

N |

17 n-2 A2 F2o]et,
Z |1p3tE, 7277 2o AAL

gdomz Az Hagt AAL A},
b $2 AL ©Molrt




e F A x+y-2=0,mx—-y+m+1=0°] A 1ARZH||A
TS sk g m ) 79 B9 Aste Hgelth. 919 ¢t
o2 Ao &7 g2 A7

mx—y+m+1=0------ ©

O= mol tiste] H2jstH

(x+Dm= (D )= 0014 o] AL m 2] Froll BAIGle] B
[ @ |& Adth
(i)©°l 4 (0,2)E
(i) ©°l & (2,00 &
wrehA], & A Aol A

=1 O
= @

@®y-1 @ (-1,1) Q1

mx—y+m+1=0------ ©
O= moll disto] A=]shd
(x+Dm—((y=1) = 014 o] 4L m2| gtol BA L]
A4 [1, 1] A

HatA = A 4do] A 1AFRHC) A ThiEw

(1)Oeld (0, 98N W, m=[_ 1 ]

1

(i) ©°1 & (2 0E AL M. m=| -3

(1), (ii)lA —% <m<1




F A 3x+2y+1=0, x+3y-2=09 W ZHH} A 3x-y+2=0
Aol o] AlE Tohe?

Vi VOV V0
o5 @F oy eoF o

Ut

B ~

3x+2y+1=0------ @)
X+3y-2=0------ ©
Q-Ox39M4 -Ty+7=0
Ly=1 x=-1

webA], W3O HE= (-1,1) ot
A(-1,1)A A 3x-y+2=0
Atole] A2l d=

g Bx(1)-1+72

32+ (-1)2
__2 _ N0
=% "5




oL
o
=
do
I
o
us]
—
=
l
.)iJ
,
iy
rlo
N
)
2
30,
rr
o
-
lo
)
i)
lo

O x+2y+3=0
® 4x-6y+15=0
@8x+6y+11=0

@ 2x+y+3=0

@ 4x+6y+7=0

B

. 8x+6y+11=0

P(x, y) 2t olH AP =BP
=z AP =BP olm=
(x+32+(+2)?2%2=(x-1)2+(y-1)2




10. 340l (2,-1) o], ¥XE9] Zol7} V5 A 9] P42

O (x+2)?2%4+(y-1)2%=5 @ (x+2)2+(-1)2=+5
@(x—2)2+(y+1)2:5 @ x-22+@+1)2=+5

® (x=2)%+ (y+1)* =5




11.

A4 20 42y +dx—4y+3 = 02 9 HERAT W
Tor?

2
@g @ 4 ®VZ @1

B

22+ 22 +4x—4y+3=0
= 2(x*4+2x+1-1)+2(*-2y+1-1)+3=0
= 2x+1)2+2>y-12=1

—_

= @D +0-1)=g

L WAE o]

S
%




12.

i

1|
ZA

T

©b2—4c=O

® a’?-4c=0

® a®+b>+4c=0

A x?+y* tax+by+c =022 GehfolRE go] y Fof
2?7 (F, 4, b, c = BF 0 °] oft})

@ b*+4c=0

@ a®+b*-4c=0

Fo1 7 WA A} y E3he) BYE Fo T,
Zo1 7 WA 4o x=0 & it HEa
y24+by+c=0 ---n- @)

ol y F3 st 99

o] & 7HAoF StEE WEA D=0

L D=b*-4c=0




X
= 2:_101
ri, r

2

3

13
. 74
A0
7} 2 S
, 58 o %Zﬁﬂam
s T_g‘ g
& old —?47'<1erom "
174101],0 ]
1
MT:7]_

2

@
2 sj@w.
= 4
o} 4 et on
| Haeh
’ .
IRE
] ore
ot

®
ol Aol et

o
fru
4n
o
Mo
o
o
e
i

d:
r+ry °l




14.

FAX 4y —x+2y-3=0,2:° 42y~ 6x+ay-2=02 3%
Ay =-3x-13 AW uf, F a o 722

® 1 @ 2 ® 4 @ 8 @16




15, oh&2 90 +)? =13 44 y = 2x + k 7F A2 ThA] o
k ©] 3ol Welg ot wpgolt. (7h), (W), (Th ol Sol2 gu

otgt
AL 12H?

o
—

P4+y?P=1---0Q
y=2x+k---©

©& el Hste] 412 Aot
5x? +dkx+k*-1=0---©®
SO0 A2 T o efe
D=(4k)2-4-5-(k2-1)

(7)o

()5 ()

VB
V5




